

ή

β) Κλειστές σε έντυπη μορφή ή με e-mail (κλειστές, με κωδικό) στο σχολείο

OXI

Η Διευθύντρια του σχολείου

ΔΗΜΗΤΡΑ ΦΙΛΟΛΟΓΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

(Προς τους Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων):

Παρακαλούμε:

1. Να επιλέγετε τον ένα εκ των δύο τρόπων υποβολής των κλειστών προσφορών στο σχολείο.
2. Να μη ξεχνάτε να ελέγχετε την ανάρτηση και προβολή της προκήρυξής σας στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας (στο σύνδεσμο «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ»).



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
1^ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
Λεωφ. Κηφισίας 213, Μαρούσι 151 24

Ημερομηνία: 01/03/2023
Αρ. Πρ 46

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΚΕΑ – 03/05/2023 – 05/05/2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	30 (27 ΜΑΘΗΤΕΣ-3 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Εισιτήρια πλοίου πρωί Τετάρτης 03 Μαΐου από Λαύριο προς Κέα και επιστροφή Παρασκευή 05/05 απόγευμα. Πούλμαν με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΑΙΘ καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών, από Μαρούσι για Λαύριο, μετακινήσεις μέσα στο νησί από ξενοδοχείο προς κι από χώρα Ιουλίδα, από και προς Καρθαία, καθώς κι άλλες διαδρομές μέσα στο νησί κι από Λαύριο προς Μαρούσι.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο ή στο λιμάνι, Κορησσία, Βουρκάρι ή κοντά στην Ιουλίδα, με πρωινό, (σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια με μονά και κανονικά κρεβάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές)
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Ξενάγηση στην χώρα την πρώτη μέρα, Τετάρτη και την Πέμπτη επίσκεψη στην Καρθαία.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΠΡΟΣΘΕΤΑ	ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΠΛΟΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΑΝ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΘΑ ΣΥΝΕΚΤΙΜΗΣΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ. ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΥΠΟΨΗ Η ΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 08/03/2023 ΩΡΑ: 11:00
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 08/03/2023 ΩΡΑ: 12:30

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

• Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κλειστές στο σχολείο:

α) Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

ΝΑΙ